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linii

Charakterystyka techniczne  
i stan przygotowania odcinka

d  a ryczna  
d  idzew oluszki 17

wutorowy  zmodernizowany na odcinku d  
idzew oluszki w 7 r  pr dko  maksymalna  

1  km h
inia do dworca d  a ryczna w trakcie prze u-

dowy wraz z dworcem d  a ryczna

gierz owno owicz 15
ednotorowy  rewitalizac a zrealizowana w 11 r  

pr dko  maksymalna po zako czeniu wszystkich 
prac  1  km h

d  aliska gierz  
Ozork w czyca utno 16

ednotorowy  odcinek gierz utno przewidziany 
do remontu w ramach O i  do  r  pr dko  
maksymalna po zako czeniu prac  1 1  km h

d  aliska ask  
du ska ola ieradz 14 wutorowy  przewidziany do rewitalizac i do  r

d  aliska  
d  Cho ny d  idzew 5 54 wutorowy  po rewitalizac i  r dko  maksymalna 

do 1  km h

d  idzew gierz 16 ednotorowy  po rewitalizac i  r dko  maksymalna 
 1  km h  
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Udostępnianie informacji na stronie internetowej
i w mediach społecznościowych

(jeśli respondent korzystał)

Informacja telefoniczna - call center
(jeśli respondent korzystał)

Informacja wizualna w pociągach

Przekazywanie informacji w pociągach
przez kierowników pociągów

Informacja na peronie
(megafony, plakaty i ogłoszenia)

Pasażer nie jest zadowolony Pasażer jest umiarkowanie zadowolony

Pasażer jest zadowolony Pasażer jest w pełni zadowolony
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Dostępność informacji na temat
rozkładu jazdy

Dostępność informacji na temat
cen biletów i oferty taryfowej

Dostępność informacji na temat
możliwości przewozu rowerów

Dostępność informacji na temat opóźnień

Dostępność informacji na temat prac torowych
mogących powodować opóźnienia

Pasażer nie jest zadowolony Pasażer jest umiarkowanie zadowolony

Pasażer jest zadowolony Pasażer jest w pełni zadowolony
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Liczba kanałów dystrybucji biletów
(biletomaty, kasy biletowe,

sprzedaż internetowa, zakup u konduktora)

Łatwość zakupu biletu
(łatwość w obsłudze biletomatu,

sklepu internetowego)

Pasażer nie jest zadowolony Pasażer jest umiarkowanie zadowolony

Pasażer jest zadowolony Pasażer jest w pełni zadowolony
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Punktualność

Częstotliwość

Czas podróży

Praca konduktorów
i kierowników pociągów

Pasażer nie jest zadowolony Pasażer jest umiarkowanie zadowolony

Pasażer jest zadowolony Pasażer jest w pełni zadowolony


